
Tools. Next Level.

Business

Aktion/Action
01.05.2026 – 
31.07.2026

Angebote für Lernende 
Offres pour les apprentis

Bestell-Nr.
Nº de cde

Typ 
Type

113655.1000 BASIC-DIGITAL BLUETOOTH

113655.1000
Messwerkzeugsatz SYLVAC

113655.1000
Jeu d’instruments de mesure SYLVAC

BASIC-DIGITAL BLUETOOTH – bestehend aus:
109130.1000 �Messschieber digital 150C / 0.01 / IP67 / BT
109145.0100 Messbrücke 75 × 6 mm
115140.0150 �Bügelmessschraube digital 0...30 / 0.001 / Ø 6.5 / IP67 / BT

Lieferumfang:
Geliefert in Kunststoffetui.

BASIC-DIGITAL BLUETOOTH – contenant:
109130.1000 �Pied à coulisse digital 150C / 0.01 / IP67 / BT
109145.0100 Base de mesure 75 × 6 mm
115140.0150 �Micromètre digital 0...30 / 0.001 / Ø 6.5 / IP67 / BT

Contenu de la livraison:
Livré dans un étui en plastique.

solange Vorrat / jusqu’à épuisement du stock

468.– CHF

                          252.–720.– Sie sparen / 
vous économisez
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Bestell-Nr.
Nº de cde

Typ 
Type

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

114351.0100 CLASSIC-ANALOG 168.00 136.00

114351
Messwerkzeugsatz NERIOX
Jeu d’instruments de mesure NERIOX

CLASSIC-ANALOG – contenant:
110856.0100 �Pied à coulisse vis de blocage en haut 

150 / 0.05
115705.0100 Micromètre avec cliquet 0...25 / 0.01
139401.0100 �Pointe à tracer en métal dur avec clip 

150 mm
140711.0300 �Équerre à filament de précision INOX 

DIN 875/00 100 × 70 mm
158681.0200 Règle en acier INOX 150 × 13 mm
162410.0100 �Jauge de rayon 17x convexe + 17x 

concave 1...7 mm
162501.0200 �Jauge de filetage double Métrique 

ISO / filetage Whitworth

Contenu de la livraison:
Livré en étui en bois Classic 114480.0200

CLASSIC-ANALOG – bestehend aus:
110856.0100 �Messschieber Feststellschraube oben 

150 / 0.05
115705.0100 �Bügelmessschraube mit Ratsche 

0...25 / 0.01
139401.0100 Hartmetall-Reissnadel mit Clip 150 mm
140711.0300 �Präzisionshaarwinkel INOX DIN 875/00 

100 × 70 mm
158681.0200 Stahlmassstab INOX 150 × 13 mm
162410.0100 �Radienlehre 17x konvex + 17x konkav 

1...7 mm
162501.0200 �Doppel-Gewindeschablone Metrische 

ISO / Whitworth-Gewinde

Lieferumfang:
Geliefert im Holzetui Classic 114480.0200

114371
Messwerkzeugsatz NERIOX
Jeu d’instruments de mesure NERIOX

BEAT-ANALOG 01 – bestehend aus:
110856.0100 �Messschieber Feststellschraube oben 

150 / 0.05
115705.0100 �Bügelmessschraube mit Ratsche 

0...25 / 0.01
139401.0100 �Hartmetall-Reissnadel mit Clip 150 mm
139760.0200 Federspitzzirkel 100 mm
140281.0200 �Präzisionshaarlineal aus Stahl DIN 

847/00 75 mm 
140711.0300 �Präzisionshaarwinkel INOX DIN 875/00 

100 × 70 mm
158681.0300 �Stahlmassstab INOX 200 × 13 mm

Lieferumfang:
Geliefert in Kunststoffkoffer.

Bestell-Nr.
Nº de cde

Typ 
Type

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

114371.0100 BEAT-ANALOG 01 148.00 116.00

BEAT-ANALOG 01 – contenant:
110856.0100 �Pied à coulisse vis de blocage en haut 

150 / 0.05
115705.0100 �Micromètre avec cliquet  

0...25 / 0.01
139401.0100 �Pointe à tracer en métal dur avec clip 

150 mm
139760.0200 Compas à pointes 100 mm
140281.0200 �Règle à filament de précision en acier 

DIN 874/00 75 mm
140711.0300 �Équerre à filament de précision INOX 

DIN 875/00 100 × 70 mm
158681.0300 �Règle en acier INOX 200 × 13 mm

Contenu de la livraison:
Livré en coffret en plastique.

114098
Messwerkzeugsatz NERIOX
Jeu d’instruments de mesure NERIOX

BASIC-DIAL – bestehend aus:
110511.0100 �Messschieber mit Rundskala mit Stoss-

schutz 150 / 0.01
115705.0100 �Bügelmessschraube mit Ratsche 

0...25 / 0.01
111811.0100 Messbrücke 75 × 6 / 16 mm

Lieferumfang:
Geliefert in Holzetui BASIC 114480.0100

Bestell-Nr.
Nº de cde

Typ 
Type

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

114098.0100 BASIC-DIAL 171.00 134.00

BASIC-DIAL – contenant:
110511.0100 �Pied à coulisse à cadran avec protection 

antichoc 150 / 0.01
115705.0100 Micromètre avec cliquet 0...25 / 0.01
111811.0100 �Base de mesure de profondeur 

75 × 6 / 16 mm

Contenu de la livraison:
Livré en étui en bois BASIC 114480.0100

solange Vorrat / jusqu’à épuisement du stock

solange Vorrat / jusqu’à épuisement du stock

solange Vorrat / jusqu’à épuisement du stock
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111891
Prüfsatz NERIOX für Messschieber
Jeu de contrôle NERIOX pour pieds 
à coulisse

Zum Prüfen der Fehlergrenzen bei Messschiebern  
nach DIN 862. 

Satz bestehend aus:
3 Parallelendmasse 30.0 / 41.3 / 131.4 mm
2 Einstellringe Ø 4 / Ø 25 mm

Lieferumfang:
Geliefert in Holzetui inkl. ISO-Zertifikat.

Pour contrôler les limites d’erreur avec les pieds  
à coulisse selon DIN 862.

Jeu comprenant:
3 Cales étalon parallèle 30.0 / 41.3 / 131.4 mm
2 Bagues de réglage Ø 4 / Ø 25 mm

Contenu de la livraison:
Livré en étui en bois avec certificat ISO.

Bestell-Nr. / Nº de cde 111891.0100

Satzzusammenstellung /Composition du jeu 30.0 / 41.3 / 131.4 / Ø 4 / Ø 25

Preis / Prix� CHF 435.00

AKTION / ACTION� CHF 349.00

Bestell-Nr.
Nº de cde

Typ 
Type

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

113550.0100 DUO-SET-DIGITAL 16 678.00 576.00

113550
Messwerkzeugsatz TESA
Jeu d’instruments de mesure TESA

DUO-SET-DIGITAL 16 – bestehend aus:
109051.0100 Messschieber digital 150H / 0.01 / IP40
110415.0100 Messbrücke 75 × 6 mm
115100.0100 �Bügelmessschraube digital 0...30 /  

0.001 / IP40

Lieferumfang:
Geliefert in Kunststoffetui.

DUO-SET-DIGITAL 16 – contenant:
109051.0100 �Pied à coulisse digital 150H / 0.01 / IP40
110415.0100 �Base de mesure de profondeur 

75 × 6 mm
115100.0100 Micromètre digital 0...30 / 0.001 / IP40

Contenu de la livraison:
Livré dans un étui en plastique.

Bestell-Nr.
Nº de cde

Typ 
Type

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

113560.0100 DUO-SET-DIGITAL 13 747.00 635.00

113560
Messwerkzeugsatz TESA
Jeu d’instruments de mesure TESA

DUO-SET-DIGITAL 13 – bestehend aus:
109061.2010 Messschieber digital 150C / 0.01 / IP67
110415.0100 Messbrücke 75 × 6 mm
115100.0200 �Bügelmessschraube digital 0...30 /  

0.001 / IP54

Lieferumfang:
Geliefert in Kunststoffetui.

DUO-SET-DIGITAL 13 – contenant:
109061.2010 Pied a coulisse digital 150C / 0.01 / IP67
110415.0100 �Base de mesure de profondeur 

75 × 6 mm
115100.0200 Micromètre digital 0...30 / 0.001 / IP54

Contenu de la livraison:
Livré dans un étui en plastique.

Bestell-Nr.
Nº de cde

Typ 
Type

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

113590.0050 CONTROL-SET-DIGITAL CS9 497.00 398.00

113590.0100 CONTROL-SET-DIGITAL CS13 823.00 658.00

113590
Messwerkzeugsatz TESA
Jeu d’instruments de mesure TESA

CONTROL-SET-DIGITAL CS9 – bestehend aus:
109061.2010 Messschieber digital 150C / 0.01 / IP67
115600.0100 Bügelmessschraube 0...25 / 0.01
158560.0100 �Stahlmassstab INOX 150 × 13 mm
140730.0100 �Präzisionshaarwinkel INOX DIN 875/00 

100 × 70 mm

CONTROL-SET-DIGITAL CS13 – bestehend aus:
109058.0100 �Messschieber digital 150A / 0.01 / IP67
110415.0100 �Messbrücke 75 × 6 mm
115100.0100 �Bügelmessschraube digital 0...30 /  

0.001 / IP40

Lieferumfang:
Geliefert in Kunststoffetui.

CONTROL-SET-DIGITAL CS9 – contenant:
109061.2010 Pied à coulisse digital 150C / 0.01 / IP67
115600.0100 Micromètre 0...25 / 0.01
158560.0100 �Règle en acier INOX 150 × 13 mm
140730.0100 �Équerre à filament de précision INOX 

DIN 875/00 100 × 70 mm 

CONTROL-SET-DIGITAL CS13 – contenant:
109058.0100 Pied à coulisse digital 150A / 0.01 / IP67
110415.0100 �Base de mesure de profondeur 

75 × 6 mm
115100.0100 Micromètre digital 0...30 / 0.001 / IP40

Contenu de la livraison:
Livré dans un étui en plastique.

113590.0100

T E C H N O L O G Y

T E C H N O L O G Y

T E C H N O L O G Y
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Bestell-Nr.
Nº de cde

Typ 
Type

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

113665.0500 LARGE-DIGITAL 702.00 562.00

113665.1000 LARGE-DIGITAL BLUETOOTH 880.00 704.00

113665
Messwerkzeugsatz SYLVAC
Jeu d’instruments de mesure SYLVAC

LARGE-DIGITAL – bestehend aus:
109129.0101 Messschieber digital 150A / 0.01 / IP67
115140.0100 �Bügelmessschraube digital 

0...30 / 0.001 / Ø 6.5 / IP67
139271.0100 Winkelreissnadel 180 mm
140711.0300 �Präzisionshaarwinkel INOX DIN 875/00 

100 × 70 mm
158560.0100 �Stahlmassstab INOX 150 × 13 mm
162410.0100 �Radienlehre 17x konvex + 17x konkav 

1...7 mm
162501.0200 �Doppel-Gewindeschablone Metrische 

ISO / Whitworth-Gewinde

LARGE-DIGITAL BLUETOOTH – bestehend aus:
109130.1000 �Messschieber digital 

150C / 0.01 / IP67 / BT
115140.0150 �Bügelmessschraube digital 0...30 / 0.001 

/ Ø 6.5 / IP67 / BT
139271.0100 Winkelreissnadel 180 mm
140711.0300 �Präzisionshaarwinkel INOX DIN 875/00 

100 × 70 mm
158560.0100 �Stahlmassstab INOX 150 × 13 mm
162410.0100 �Radienlehre 17x konvex + 17x konkav 

1...7 mm
162501.0200 �Doppel-Gewindeschablone Metrische 

ISO / Whitworth-Gewinde

Lieferumfang:
Geliefert in Kunststoffetui.

LARGE-DIGITAL – contenant: 
109129.0101 Pied à coulisse digital 150A / 0.01 / IP67
115140.0100 �Micromètre digital 0...30 / 0.001 /  

Ø 6.5 / IP67
139271.0100 Pointe à tracer coudée 180 mm
140711.0300 �Équerre à filament de précision INOX 

DIN 875/00 100 × 70 mm
158560.0100 �Règle en acier INOX 150 × 13 mm
162410.0100 �Jauge de rayon 17x convexe + 17x 

concave 1...7 mm
162501.0200 �Jauge de filetage double Métrique 

ISO / filetage Whitworth

LARGE-DIGITAL BLUETOOTH – contenant: 
109130.1000 �Pied à coulisse digital 150C / 0.01 /  

IP67 / BT
115140.0150 �Micromètre digital 0...30 / 0.001 / Ø 6.5 /  

IP67 / BT
139271.0100 Pointe à tracer coudée 180 mm
140711.0300 �Équerre à filament de précision INOX 

DIN 875/00 100 × 70 mm
158560.0100 �Règle en acier INOX 150 × 13 mm
162410.0100 �Jauge de rayon 17x convexe + 17x 

concave 1...7 mm
162501.0200 �Jauge de filetage double Métrique 

ISO / filetage Whitworth

Contenu de la livraison:
Livré dans un étui en plastique.

113665.0500

Bestell-Nr.
Nº de cde

Typ 
Type

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

113655.0500 BASIC-DIGITAL 560.00 448.00

113655.0600 BASIC-DIGITAL / Ø2 753.00 602.00

113655.1000 BASIC-DIGITAL BLUETOOTH 720.00 468.00

113655
Messwerkzeugsatz SYLVAC
Jeu d’instruments de mesure SYLVAC

BASIC-DIGITAL – bestehend aus:
109129.0101 Messschieber digital 150A / 0.01 / IP67
109145.0100 Messbrücke 75 × 6 mm
115140.0100 �Bügelmessschraube digital 

0...30 / 0.001 / Ø 6.5 / IP67

BASIC-DIGITAL / Ø 2 – bestehend aus:
109129.0101 Messschieber digital 150A / 0.01 / IP67
109145.0100 Messbrücke 75 × 6 mm
115141.0100 �Bügelmessschraube digital 

0...25 / 0.001 / Ø 2 × 5 / IP67

BASIC-DIGITAL BLUETOOTH – bestehend aus:
109130.1000 �Messschieber digital 150C / 0.01 / IP67 / BT
109145.0100 Messbrücke 75 × 6 mm
115140.0150 �Bügelmessschraube digital 0...30 / 0.001 

/ Ø 6.5 / IP67 / BT

Lieferumfang:
Geliefert in Kunststoffetui.

BASIC-DIGITAL – contenant:
109129.0101 Pied à coulisse digital 150A / 0.01 / IP67
109145.0100 Base de mesure 75 × 6 mm
115140.0100 �Micromètre digital 0...30 / 0.001 /  

Ø 6.5 / IP67

BASIC-DIGITAL / Ø2 – contenant:
109129.0101 Pied à coulisse digital 150A / 0.01 / IP67
109145.0100 Base de mesure 75 × 6 mm
115141.0100 �Micromètre digital 0...25 / 

0.001 / Ø 2 × 5 / IP67

BASIC-DIGITAL BLUETOOTH – contenant:
109130.1000 �Pied à coulisse digital 150C / 0.01 / IP67 / BT
109145.0100 Base de mesure 75 × 6 mm
115140.0150 �Micromètre digital 0...30 / 0.001 / Ø 6.5 /  

IP67 / BT

Contenu de la livraison:
Livré dans un étui en plastique.

113655.0500

solange Vorrat / jusqu’à épuisement du stock
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Bestell-Nr.
Nº de cde

Typ 
Type

Preis CHF
Prix CHF

114245.0100 ANALOG KIT-1 149.00

114245
Lehrlingsset MITUTOYO ANALOG KIT-1
Set pour apprentis MITUTOYO 
ANALOGIQUE KIT-1

Bestehend aus:
115503.0100 �Bügelmessschraube mit integrierter 

Gefühlsratsche 0…25 / 0.01
110800.0100 �Messschieber Nonius  

0.05 mm 150 / 0.05
Stahllineal flexibel, 150 mm Metrisch

Lieferumfang:
Geliefert in Kunststoffetui.

Contenant:
115503.0100 �Micromètre avec rochet de friction 

intégré 0…25 / 0.01
110800.0100 �Pied à coulisse vernier  

0.05 mm 150 / 0.05
Règle en acier flexible, 150 mm métrique

Contenu de la livraison:
Livré en étui plastique.

Bestell-Nr.
Nº de cde

Typ 
Type

Preis CHF
Prix CHF

113710.0100 DIGITAL KIT-2 292.00

113710.0200 DIGITAL KIT-2R 292.00

113710
Lehrlingsset MITUTOYO DIGITAL KIT-2
Set pour apprentis MITUTOYO 
DIGITAL KIT-2

Bestehend aus:

KIT-2:
115020.0100 �Bügelmessschraube digital 

0...25 / 0.001 / Ø 6.35
109190.0101 �Messschieber digital AOS Tiefenmass 

rechteckig 150A / 0.01
Stahllineal flexibel, 150 mm Metrisch

KIT-2R:
115020.0100 �Bügelmessschraube digital 

0...25 / 0.001 / Ø 6.35
109190.0301 �Messschieber digital AOS Tiefenmass 

rund Ø1.9 mm 150A / 0.01
Stahllineal flexibel, 150 mm Metrisch

Lieferumfang:
Geliefert in Kunststoffetui.

Contenant:

KIT-2:
115020.0100 �Micromètre digital 0...25 / 0.001 / Ø 6.35
109190.0101 �Pied à coulisse digital AOS tige de me-

sure rectangulaire 150A / 0.01
Règle en acier flexible, 150 mm métrique

KIT-2R:
115020.0100 �Micromètre digital 0...25 / 0.001 / Ø 6.35
109190.0301 �Pied à coulisse digital AOS tige de me-

sure ronde Ø1.9 mm 150A / 0.01
Règle en acier flexible, 150 mm métrique

Contenu de la livraison:
Livré en étui plastique.

113720
Lehrlingsset MITUTOYO DIGITAL IP KIT-5
Set pour apprentis MITUTOYO  
DIGITAL IP KIT-5

Bestehend aus:

KIT-5:
115015.1250 �Bügelmessschraube digital 

QuantuMike mit Datenausgang 
0...25 / 0.001 / Ø 6.35 / IP65

109185.0100 �Messschieber digital Tiefenmass recht-
eckig 150A / 0.01 / IP67

Stahllineal flexibel, 150 mm Metrisch

KIT-5R:
115015.1250 �Bügelmessschraube digital 

QuantuMike mit Datenausgang 
0...25 / 0.001 / Ø 6.35 / IP65

109185.0400 �Messschieber digital Tiefenmass rund 
Ø1.9 mm 150A / 0.01 / IP67

Stahllineal flexibel, 150 mm Metrisch

Lieferumfang:
Geliefert in Kunststoffetui.

Contenant:

KIT-5:
115015.1250 �Micromètre digital Quantu-

Mike avec sortie de données 
0...25 / 0.001 / Ø 6.35 / IP65

109185.0100 �Pied à coulisse digital tige de mesure 
rectangulaire 150A / 0.01 / IP67

Règle en acier flexible, 150 mm métrique

KIT-5R:
115015.1250 �Micromètre digital Quantu-

Mike avec sortie de données 
0...25 / 0.001 / Ø 6.35 / IP65

109185.0400 �Pied à coulisse digital tige de mesure 
ronde Ø1.9 mm 150A / 0.01 / IP67

Règle en acier flexible, 150 mm métrique

Contenu de la livraison:
Livré en étui plastique.

Bestell-Nr.
Nº de cde

Typ 
Type

Preis CHF
Prix CHF

113720.0100 DIGITAL IP KIT-5 387.00

113720.0200 DIGITAL IP KIT-5R 387.00
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Bestell-Nr.
Nº de cde

Typ 
Type

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

113700.0100 BASIC-DIGITAL 425.00 375.00

113700
Messwerkzeugsatz MITUTOYO
Jeu d’instruments de mesure 
MITUTOYO

BASIC-DIGITAL – bestehend aus:
109190.0101 �Messschieber digital AOS Tiefenmass 

rechteckig 150 A / 0.01
109245.0600 Messbrücke 75 × 12 mm
115020.0100 �Bügelmessschraube digital 0...25 /  

0.001 / Ø 6.35

Lieferumfang:
Geliefert in Holzetui BASIC 114480.0100

BASIC-DIGITAL – contenant: 
109190.0101 �Pied à coulisse digital AOS tige de me-

sure rectangulaire 150 A / 0.01
109245.0600 Base de mesure 75 × 12 mm
115020.0100 Micromètre digital 0...25 / 0.001 / Ø 6.35

Contenu de la livraison:
Livré en étui en bois BASIC 114480.0100

Bestell-Nr.
Nº de cde

Typ 
Type

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

113705.0100 CLASSIC-DIGITAL 446.00 395.00

113705
Messwerkzeugsatz MITUTOYO
Jeu d’instruments de mesure 
MITUTOYO

CLASSIC-DIGITAL – bestehend aus:
109190.0101 �Messschieber digital AOS Tiefenmass 

rechteckig 150 A / 0.01
115020.0100 �Bügelmessschraube digital 

0...25 / 0.001 / Ø 6.35
139271.0100 Winkelreissnadel 180 mm
140711.0300 �Präzisionshaarwinkel INOX DIN 875/00 

100 × 70 mm
158681.0200 Stahlmassstab INOX 150 × 13 mm
162410.0100 �Radienlehre 17x konvex + 17x konkav 

1...7 mm
162501.0200 �Doppel-Gewindeschablone Metrische 

ISO / Whitworth-Gewinde

Lieferumfang:
Geliefert in Holzetui CLASSIC 114480.0200

CLASSIC-DIGITAL – contenant:
109190.0101 �Pied à coulisse digital AOS tige de 

mesure rectangulaire 150 A / 0.01
115020.0100 �Micromètre digital 0...25 / 0.001 / Ø 6.35
139271.0100 Pointe à tracer coudée  180 mm
140711.0300 �Équerre à filament de précision INOX 

DIN 875/00 100 × 70 mm
158681.0200 Règle en acier INOX 150 × 13 mm
162410.0100 �Jauge de rayon 17x convexe + 17x 

concave 1...7 mm
162501.0200 �Jauge de filetage double Métrique 

ISO / filetage Whitworth

Contenu de la livraison:
Livré en étui en bois CLASSIC 114480.0200

114240
Messwerkzeugsatz MITUTOYO
Jeu d’instruments de mesure 
MITUTOYO

CLASSIC – bestehend aus:
110800.0100 �Messschieber 150 / 0.05
115520.0100 Bügelmessschraube 0...25 / 0.01
140711.0300 �Präzisionshaarwinkel INOX DIN 875/00 

100 × 70 mm
158560.0100 Stahlmassstab INOX 150 × 13 mm
139271.0100 Winkelreissnadel 180 mm
162410.0100 �Radienlehre 17x konvex + 17x konkav 

1...7 mm
162501.0200 �Doppel-Gewindeschablone Metrische 

ISO / Whitworth-Gewinde

Lieferumfang:
Geliefert im Holzetui CLASSIC 114480.0200

CLASSIC – contenant:
110800.0100 Pied à coulisse 150 / 0.05
115520.0100 Micromètre 0…25 / 0.01
140711.0300 �Équerre à filament de précision INOX 

DIN 875/00 100 × 70 mm
158560.0100 Règle en acier INOX 150 × 13 mm
139271.0100 Pointe à tracer coudée 180 mm
162410.0100 �Jauge de rayon 17x convexe + 17x 

concave 1...7 mm
162501.0200 �Jauge de filetage double Métrique 

ISO / filetage Whitworth

Contenu de la livraison:
Livré en étui en bois CLASSIC 114480.0200

Bestell-Nr.
Nº de cde

Typ 
Type

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

114240.0200 CLASSIC 222.00 195.00

solange Vorrat / jusqu’à épuisement du stock

solange Vorrat / jusqu’à épuisement du stock



07Messwerkzeugsätze / Jeux d’instruments

Bestell-Nr.
Nº de cde

Typ 
Type

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

113754.0200 CLASSIC-DIGITAL 430.00 379.00	

113754
Messwerkzeugsatz MAHR
Jeu d’instruments de mesure MAHR

CLASSIC-DIGITAL – bestehend aus:
109260.1011 Messschieber digital 150B / 0.01 / IP67
115580.0100 Bügelmessschraube 0...25 / 0.01
139355.0100 �Hartmetall-Reissnadel RICO-MARKER 

165 mm
140711.0300 �Präzisionshaarwinkel INOX DIN 875/00 

100 × 70 mm
158560.0100 Stahlmassstab INOX 150 × 13 mm
162410.0100 �Radienlehre 17x konvex + 17x konkav 

1...7 mm
162501.0200 �Doppel-Gewindeschablone Metrische 

ISO / Whitworth-Gewinde

Lieferumfang:
Geliefert in Holzetui CLASSIC 114480.0200

CLASSIC-DIGITAL – contenant:
109260.1011 Pied à coulisse digital 150B / 0.01 / IP67
115580.0100 Micromètre 0...25 / 0.01
139355.0100 �Pointe à tracer en métal dur RICO-MAR-

KER 165 mm
140711.0300 �Équerre à filament de précision INOX 

DIN 875/00 100 × 70 mm
158560.0100 Règle en acier INOX 150 × 13 mm
162410.0100 �Jauge de rayon 17x convexe + 17x 

concave 1...7 mm
162501.0200 �Jauge de filetage double Métrique 

ISO / filetage Whitworth

Contenu de la livraison:
Livré en étui en bois CLASSIC 114480.0200

114480
Holzetui für Messwerkzeugsätze
Étui en bois pour jeux d’instruments 
de mesure

Holzetui mit Schaumstoffeinlage. Étui en bois avec garniture en mousse.

Bestell-Nr. / Nº de cde 114480.0100 114480.0200 114480.9100

Modell / Modèle� BASIC CLASSIC BASIC TESA

Inhalt / Contenu� 3 Stk. / pces 7 Stk. / pces 4 Stk. / pces

Abmessung innen / Dimension intérieure 260 × 135 × 30 mm 280 × 185 × 30 mm 260 × 135 × 30 mm

Abmessung aussen / Dimension extérieure 280 × 155 × 36 mm 300 × 205 × 36 mm 280 × 155 × 36 mm

Preis / Prix� CHF 29.40 34.60 28.40

AKTION / ACTION� CHF 24.80 29.40 24.00

solange Vorrat / jusqu’à épuisement du stock



08 Messschieber / Pieds à coulisse

110511
Messschieber mit Rundskala NERIOX
Pied à coulisse à cadran NERIOX

Rostfreie, gehärtete Ausführung mit Stossschutz.

Merkmale:
1 Zeiger-Umdrehung = 1 mm
Drehbares Skalenblatt Ø 36 mm
Tiefenmass rechteckig, breit
Geschützte Zahnstange
Skala mattverchromt (Schiene)

Lieferumfang:
Geliefert in Etui inkl. Konformitätserklärung.

Exécution trempée inoxydable avec protection contre 
les chocs.

Caractéristiques:
1 rotation de l’aiguille = 1 mm
Cadran rotatif Ø 36 mm
Tige de mesure rectangulaire, large
Crémaillère protégée
Graduation chromée mate (glissière)

Contenu de la livraison:
Livré en étui avec déclaration de conformité.

Bestell-Nr. / Nº de cde 110511.0100

Messbereich / Capacité de mesure� mm 150

Auflösung / Résolution� mm 0.01

Messschenkellänge / Longueur des becs� mm 40

1 Umdrehung / 1 tour� mm 1

Preis / Prix� CHF 89.50

AKTION / ACTION� CHF 76.00

109322
Messschieber digital NERIOX
Pied à coulisse digital NERIOX

Merkmale: 
LCD-Anzeige
ON/OFF Funktion
Umschaltung mm/Zoll
Nullstellung in jeder Position

Ausführungen:
109322.0150: Tiefenmass rechteckig
109322.0200: Tiefenmass rund

Lieferumfang:
Geliefert in Etui inkl. ISO-Zertifikat.

Caractéristiques:
Écran LCD
Fonction ON/OFF
Conversion mm/pouce
Mise à zéro individuelle

Exécutions:
109322.0150: tige de mesure rectangulaire
109322.0200: tige de mesure ronde

Contenu de la livraison:
Livré dans un étui avec certificat ISO.

Bestell-Nr. / Nº de cde 109322.0150 109322.0200

Messbereich / Capacité de mesure� mm 150 150

Auflösung / Résolution� mm 0.01 0.01

Messschenkellänge / Longueur des becs� mm 40 40

Tiefenmass / Tige de mesure� Ausführung rechteckig / rectangulaire rund / ronde

Preis / Prix� CHF 69.00 65.00

AKTION / ACTION� CHF 63.00 60.00

DIN 862
Stahl rostfrei. Nonius und Skala mattverchromt.

Merkmale:
Feststellschraube oben
Nonius mm/Zoll
Gewindetabelle auf der Rückseite

Lieferumfang:

DIN 862
Acier inoxydable. Vernier et graduation chromés 
mats.

Caractéristiques:
Vis de blocage en haut
Vernier mm/pouce
Tableau des filetages au verso

Contenu de la livraison:

110856
Messschieber NERIOX
Pied à coulisse NERIOX

Bestell-Nr. / Nº de cde 110856.0100 110856.0200

Messbereich / Capacité de mesure� mm 150 200

Nonius unten / Vernier bas� mm 0.05 0.05

Nonius oben / Vernier haut� mm 1/128" 1/128"

Messschenkellänge / Longueur des becs� mm 40 50

Preis / Prix� CHF 35.00 52.00

AKTION / ACTION� CHF 29.80 44.20	

109322.0150

110856.0200

solange Vorrat / jusqu’à épuisement du stock



09Bügelmessschrauben / Micromètres

116136
Gerätehalter NERIOX
Support d’instruments NERIOX

Verwendbar für Bügelmessschrauben und andere 
Geräte. Für den Einsatz bei Serienmessungen in  
der Produktion und der Kontrolle. Neigbare Feststell-
einrichtung.

Convient aux micromètres extérieurs et autres  
instruments. A utiliser pour des vérifications en  
série dans la fabrication et le contrôle. Dispositif  

Bestell-Nr. / Nº de cde 116136.0101 116136.0200

Öffnung / Ouverture� mm 0...22 7...15

Preis / Prix� CHF 45.00 57.20

AKTION / ACTION� CHF 38.30 48.60

Nichtrostender, gehärteter Stahl
Tiefenmessbrücke für analoge und digitale Mess-
schieber. Zur Vergrösserung der Auflagefläche bei 
Tiefenmessungen.

Merkmale:
Feststellschraube
Für Messschieber mit Schienenbreite 16 mm

Acier inoxydable, trempé
Base de mesure pour les pieds à coulisse analogiques 
et digital. Pour l’agrandissement de la surface de 
contact pour les mesures de profondeur.

Caractéristiques:
Vis de blocage
Pour les pieds à coulisse d’une largeur de 16 mm

111811
Messbrücke für Messschieber  
NERIOX
Base de mesure pour pieds à coulisse 
NERIOX

Bestell-Nr. / Nº de cde 111811.0100

Messfläche / Surface de mesure� mm 75 × 6

Preis / Prix� CHF 29.00

AKTION / ACTION� CHF 25.00

Bestell-Nr. / Nº de cde 115706.0100

Messbereich / Capacité de mesure� mm 0...25

Auflösung / Résolution� mm 0.01

Genauigkeit / Précision� µm 4

Preis / Prix� CHF 58.00

AKTION / ACTION� CHF 41.50

115706
Bügelmessschraube NERIOX
Micromètre NERIOX

Stabile Ausführung mit Gefühlsratsche und Klemmein-
richtung. Skalentrommel und Skalenhülse mattver-
chromt. Messflächen Hartmetall bestückt, geschliffen 
und feinstgeläppt.

Lieferumfang:
Geliefert in Kunststoffetui inkl. Einstellschlüssel und 
ISO-Zertifikat.

Exécution stable avec rochet de friction et dispositif de 
serrage. Tambour gradué et douille graduée chromés 
mats. Faces de mesure en métal dur rectifiées, affûtées 
et finement rodées.

Contenu de la livraison:
Livré en étui plastique incl. clé de réglage et certificat 
ISO.

116136.0101



10 Anreisswerkzeuge / Instruments de traçage

139401
Hartmetall-Reissnadel NERIOX mit Clip
Pointe à tracer en métal dur NERIOX 
avec clip

Reissnadel mit Hartmetallspitze, verchromtem 
Sechskant-Stahlgriff und Clip.

Pointe à tracer avec pointe en métal dur, poignée 
hexagonale chromée et clip.

Bestell-Nr. / Nº de cde 139401.0100

Länge / Longueur� mm 150

Preis / Prix� CHF 4.80

AKTION / ACTION� CHF 3.95

DIN 874/00
Outil de contrôle (exécution la plus précise), en acier 
trempé, bruni antireflet, rectifié et rodé avec précision 
avec poignée isolée.

Contenu de la livraison:
Livré en étui en similicuir.

DIN 874/00
Kontrollwerkzeug in genauester Ausführung, aus ge-
härtetem Stahl, blendfrei brüniert, genau geschliffen 
und geläppt mit Isoliergriff.

Lieferumfang:
Geliefert in Kunstlederetui.

140281
Präzisionshaarlineal NERIOX
Règle à filament de précision NERIOX

Bestell-Nr.
Nº de cde

Länge mm 
Long. mm

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

140281.0100 50 22.70 19.25

140281.0200 75 18.80 15.95

140281.0300 100 20.90 17.95

140281.0400 125 24.90 21.25

140281.0500 150 28.30 23.65

Bestell-Nr.
Nº de cde

Länge mm 
Long. mm

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

140281.0600 200 36.50 30.25

140281.0700 300 69.00 57.95

140281.0800 400 107.00 89.95

140281.0900 500 172.00 149.95

140711
Präzisionshaarwinkel INOX NERIOX
Equerre à filament de précision INOX 
NERIOX

DIN 875/00
Stahl rostfrei, gehärtet
Mit 2 keilförmigen Haarmesskanten. Hochkanten und 
Flachseiten geschliffen.

Bestell-Nr.
Nº de cde

Schenkellängen mm 
Branches mm

Querschnitt mm 
Section mm

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

140711.0201 75 × 50 16 × 4 49.00 37.10

140711.0300 100 × 70 20 × 5 42.60 32.60

140711.0401 150 × 100 28 × 6 80.00 65.00

140711.0501 200 × 130 30 × 7 99.00 73.00

DIN 875/00
Acier inoxydable, trempé
Avec 2 faces de mesure à biseau. Chants et surfaces 
planes rectifiées.

Bestell-Nr. / Nº de cde 139606.0100 139606.0200 139606.0300

Messbereich / Capacité de mesure� mm 200 250 300

Auflösung / Résolution� mm 1 1 1

Preis / Prix� CHF 44.30 46.50 51.80

AKTION / ACTION� CHF 37.90 39.90 43.90

Acier 
Exécution chromée, bord à tracer trempé.  
Trusquin à tracer avec coulisseau plat et échelle  
graduée en mm.

Stahl 
Verchromte Ausführung, Anreisskante gehärtet. 
Streichmass mit flachem Schieber und Skala mit  
mm-Teilung.

139606
Schlosseranreisslehre NERIOX
Trusquin pour serruriers NERIOX

139606.0100



11Distanzmessgeräte / Mesureurs de distance

158681
Stahlmassstab INOX NERIOX 
1/1 mm - 1/1 mm
Règle en acier INOX NERIOX  
1/1 mm - 1/1 mm

158691
Stahlmassstab INOX NERIOX 
1/2 mm - 1/1 mm
Règle en acier INOX NERIOX  
1/2 mm - 1/1 mm

Rostfreie, biegsame Ausführung.

Ausführung:
Präzisionsteilung oben 1/1 mm, unten 1/1 mm
EG-Genauigkeitsklasse II

Rostfreie, biegsame Ausführung.

Ausführung:
Präzisionsteilung oben 1/2 mm, unten 1/1 mm
EG-Genauigkeitsklasse II

Bestell-Nr.
Nº de cde

Querschnitt mm 
Section mm

Länge mm 
Longueur mm

EG-Klasse 
CE classe

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

158681.0100 13 × 0.5 100 II 2.90 2.30

158681.0200 13 × 0.5 150 II 3.30 2.70

158681.0300 13 × 0.5 200 II 3.70 2.95

158681.0400 15 × 0.5 300 II 5.30 3.95

158681.0500 18 × 0.5 500 II 10.10 7.75

158681.0600 18 × 0.5 1000 II 33.80 27.50

Bestell-Nr.
Nº de cde

Querschnitt mm 
Section mm

Länge mm 
Longueur mm

EG-Klasse 
CE classe

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

158691.0100 13 × 0.5 100 II 2.90 2.30

158691.0200 13 × 0.5 150 II 3.30 2.70

158691.0300 13 × 0.5 200 II 3.70 2.95

158691.0400 15 × 0.5 300 II 5.30 3.95

158691.0500 18 × 0.5 500 II 10.10 7.75

158691.0600 18 × 0.5 1000 II 33.80 27.50

Inoxydable, version flexible.

Exécution:
Division de précision dessus 1/1 mm, dessous 1/1 mm
Classe de précision CE II

Inoxydable, version flexible.

Exécution:
Division de précision dessus 1/2 mm, dessous 1/1 mm
Classe de précision CE II

Fabrication suisse
Pour le contrôle dimensionnel simple et précis de 
chanfreins. Règles de contrôle interchangeables pour 
chanfreins 30°, 45° et 60°.

Contenu de la livraison:
Livré en coffret en plastique avec règles de contrôle 
30°, 45° et 60°.

SwissMade
Zum einfachen und exakten masslichen Überprüfen 
von Anfasungen. Auswechselbare Prüflineale für 30°, 
45° und 60° Fasen.

Lieferumfang:
Geliefert in Kunststoffbox inklusive Prüflineale 30°, 
45° und 60°.

162420
Fasenmessgerät FUTURO
Jauge de chanfreins FUTURO

Bestell-Nr. / Nº de cde 162420.0100

Messbereich / Capacité de mesure� mm 0...10

Nonius / Vernier� mm 0.1

Preis / Prix� CHF 230.00

AKTION / ACTION� CHF 195.50
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12 Distanzmessgeräte / Mesureurs de distance

159620
Rollmeter FUTURO GRIP
Mètre à ruban FUTURO GRIP

mm / mm 
Stahlband gelb lackiert, Nylon beschichtet (gewähr
leistet Abriebfestigkeit, verhindert Korrosion und  
verlängert die Nutzungsdauer), mit mm-Teilung.  
Grosser Endhaken (verschiebbar für Innen- und 
Aussenmessungen), stoss- und schlagfestes Kunststoff-
gehäuse mit Teil-Gummiüberzug, Band-Arretierungs-
system, Gürtel-Clip, EG-Genauigkeitsklasse II.

mm / mm 
Ruban en acier peint en jaune, à revêtement nylon  
(assure la résistance contre l’abrasion, évite la corrosion 
et rallonge la durée d’utilisation), avec graduation  
en mm. Grand crochet à l’extrémité, boîtier robuste en 
matière synthétique résistant aux chocs et aux coups,  
muni d’un revêtement partiel en caoutchouc, dispositif 
de blocage du ruban, agrafe de ceinture, classe de 
précision CE II.

Bestell-Nr. / Nº de cde 159620.0100 159620.0200 159620.0300

Länge / Longueur� m 3 5 8

Bandbreite / Largeur du ruban� mm 16 19 25

EG-Klasse / CE classe II II II

Preis / Prix� CHF 5.40 7.50 13.70

AKTION / ACTION� CHF 4.60 6.40 11.60

159630
Rollmeter NERIOX
Mètre à ruban NERIOX

Kompakte und einfache Ausführung mit Entrie-
gelungs-/Verriegelungsknopf und gelb lackiertem 
Messband. Die stabile, einziehbare Bandarretierung 
befindet sich in einem ergonomisch gestalteten 
Gehäuse aus Kunststoff. Sichere Handhabung durch 
eine Tragschlaufe und einen Gurtclip aus Stahl. 
EG-Genauigkeitsklasse II.

Modèle compact et simple avec bouton de déverrouil-
lage/verrouillage et ruban de mesure peint en jaune.  
Le dispositif de blocage de la bande, stable et ré-
tractable, se trouve dans un boîtier ergonomique en 
plastique. Manipulation sûre grâce à une dragonne et 
un clip de ceinture en acier. Classe de précision CE II.

Bestell-Nr. / Nº de cde 159630.0100 159630.0200

Länge / Longueur� m 3 5

Bandbreite / Largeur du ruban� mm 16 19

EG-Klasse / CE classe II II

Preis / Prix� CHF 3.50 5.00

AKTION / ACTION� CHF 3.00 4.25

159640
Rollmeter NERIOX VISIO
Mètre à ruban NERIOX VISIO

Kompakte Ausführung mit Entriegelungs-/Verriege-
lungsknopf und gelb lackiertem Messband. Die stabile, 
einziehbare Bandarretierung befindet sich in einem 
ergonomisch gestalteten Gehäuse aus Kunststoff mit 
Sichtfenster und einem Gurtclip aus Stahl. EG-Genau-
igkeitsklasse II.

Modèle compact avec bouton de déverrouillage/ver-
rouillage et ruban de mesure peint en jaune. Le solide 
dispositif de blocage de la sangle rétractable se trouve 
dans un boîtier ergonomique en plastique avec fenêtre 
de contrôle et un clip de ceinture en acier. Classe de 
précision CE II.

Bestell-Nr. / Nº de cde 159640.0100 159640.0200

Länge / Longueur� m 3 5

Bandbreite / Largeur du ruban� mm 16 19

EG-Klasse / CE classe II II

Preis / Prix� CHF 7.50 9.50

AKTION / ACTION� CHF 6.40 8.00

159450
Rollmeter FUTURO
Mètre à ruban FUTURO

mm / mm 
TRI-MATIC- EG Genauigkeitsklasse I – Präzi-
sions-Ausführung mit durchgehender mm-Teilung, 
Stahlband gelb lackiert, Anti-Reflect-Beschichtung, 
automatischer Bandeinzug, Rücklaufsperre und ver-
chromtes Kunststoffgehäuse.

Bestell-Nr.
Nº de cde

Länge m 
Longueur m

Bandbreite mm 
Largeur du ruban mm

EG-Klasse 
CE classe

Preis CHF
Prix CHF

AKTION CHF
ACTION CHF

159450.0100 3 13 I 17.10 15.00

159450.0200 5 19 I 31.10 27.00

mm / mm 
TRI-MATIC- Classe de précision CE I – Modèle de 
précision avec graduation en mm. Ruban laqué jaune 
non réfléchissant, rentrée automatique du ruban, 
blocage du ruban, boîtier synthétique chromé.

159450.0100


